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ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ ΠΟΛΛΑΠΛΑΣΙΑΣΜΟΥ ΚΑΙ ΔΙΑΡΕΣΗΣ 

Όνομα:……………………………………………………………………..        Ημερ. : ……….……………….. 

 

1. Ο κύριος Ηλίας έχει κατάστημα με παιχνίδια. Στη βιτρίνα έχει 5 

σειρές με αυτοκινητάκια. Όλα τα αυτοκινητάκια είναι 20. Πόσα 

αυτοκινητάκια έχει σε κάθε σειρά; 

 

  Εξίσωση : ………………………………………………………………………………………………………….. 

Απάντηση: ………………………………………………………………………………………………………….. 

 

2. Η Μαρία είχε στο σπίτι της 6 βάζα . Αγόρασε 24 λουλούδια και τα 

έβαλε στα βάζα. Αν σε κάθε βάζο έβαλε τον ίδιο αριθμών λουλουδιών 

πόσα λουλούδια έβαλε σε κάθε βάζο; 

Εξίσωση:  ………………………………………………………………………………………………………….. 

Απάντηση: ………………………………………………………………………………………………………………… 

 

3. Ο κύριος Σπύρος έβαλε τα παιδιά της τάξης του σε τριάδες. Όλα τα 

παιδιά ήταν 18 . Πόσες τριάδες έγιναν; 

 

Εξίσωση : ………………………………………………………………………………………………………………… 

Απάντηση: ………………………………………………………………………………………………………………… 

 

4. Πόσα αυτιά έχουν 7 πρόβατα; 

Εξίσωση: …………………………………………………………………………………………………………. 

Απάντηση : ………………………………………………………………………………………………………………… 

 



5. Πόσα πόδια έχουν 9 αγελάδες; 

 

Εξίσωση: ………………………………………………………………………………………………………….. 

Απάντηση : ………………………………………………………………………………………………………………… 

 

 

6. Ο Αντώνης έχει 5 σακκουλάκια. Σε κάθε σακκουλάκι έχει μερικούς 

βόλους. Όλοι οι βόλοι του είναι 45. Πόσους βόλους έχει σε κάθε 

σακκουλάκι; 

 

Εξίσωση: ………………………………………………………………………………………………………….. 

Απάντηση : ………………………………………………………………………………………………………………… 

 

 

7. Ο κύριος Χαράλαμπος φύτεψε στο περιβόλι του 6 σειρές λεμονιές. Σε 

κάθε σειρά φύτεψε 3 λεμονιές. Πόσες ήταν όλες οι λεμονιές που 

φύτεψε στο περιβόλι του; 

Εξίσωση: ………………………………………………………………………………………………………….. 

Απάντηση : ………………………………………………………………………………………………………………… 

 

8. Στο θέατρο του σχολείου μας υπάρχουν 15 καρέκλες. Θα πρέπει να 

τοποθετηθούν σε 5 σειρές. Πόσες καρέκλες θα μπουν σε κάθε σειρά; 

Εξίσωση: ………………………………………………………………………………………………………….. 

Απάντηση : ………………………………………………………………………………………………………………… 

 


